PabGora BbINO/IHACTCA B TETPaAsX 110 NOATOTOBKE K JK3aMEHaM.
IIpunecTu B noHeneabHUK. He 3a0b1BaTh!

1. 3anuwume vipadsicenue, bluuciume e20 3Ha4eHue.
IIpoussenenue uncen 4 599 u 7 yMeHpIINTD HA UX YACTHOE.

2. Boipasume.

7420 MUH = ... MUH 2 Hed. = ... CyT. 410 MUH = ... 4 ... MHH
I0Mua4c=...C lu=...c 275¢c=...MHH ... C
2CyT.2u=...4 3roma=... Mec. 100u=...cyT. ... u

3. Buinonnume oeticmesus ¢ 8eaudunamu.
8 420 muH - 4 4 30 MmuH
21 9 15 muH - 40 MuH
3410 mua + 2 g 50 Mmun
12 cyT. - 6 cyT. 20 4

4. Pewwume 3a0auy.
Jlns mepeBo3ku 288 T HeTH moHago0u0Ck 6 1uctepH. CKOJIBLKO TOHH HETU
MOXXHO MEepEeBEe3TH B 9 mucrepHax?

5. Pewume 3a0auy.

Maiia BbITIOTHUIIA MUCBMEHHOE 3a7jaHue 3a 17 MuH, a ycTHOe Ha 6 MuH 12 ¢
osictpee (OBPATUTE BHUMAHUE, BBICTPEE, 3SHAUWT MEHBIIIE
BPEMEHU 3ATPAYEHO). Ckonbko BpemMeHu 3arparuia Maia Ha

BBITOJIHEHUE JIBYX 33/IaHUN BMECTE?



